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Ledenvergadering gehouden op Zaterdag 5 November 1938 bij Tjaarda.   
~~~~~~~~~~~~~ 

 
In tegenwoordigheid van 29 leden opent de Voorzitter Van Eijck met een woord van 
welkom aan de opgekomenen de vergadering, waarbij hij memoreert het overlijden 
van ons eerelid de heer Tj. Koopmans. In eenige gevoelvolle woorden schetst hij de 
behartiging van de belangen der vereeniging door den overledene, waarna hij het 
woord verleent aan den nieuwen secretaris voor het lezen der notulen, opgemaakt 
door den vorigen secretaris Bouwhuis. 
 
Na een opmerking van Van der Velde, omtrent het lidmaatschap der financieele 
commissie, welke door den voorzitter nader wordt toegelicht, heeft goedkeuring der 
notulen plaats en vervolgt de secretaris met het voorlezen van het jaarverslag. 
 
Uit het verslag van den penningmeester blijkt, dat de inkomsten plus het saldo van 
het vorige jaar in totaal bedragen ƒ 313,405 terwijl in totaal is uitgegeven ƒ 147,515, 
zoodat er een voordelig saldo is van ƒ 165,89. 
Bij monde van van der Velde rapporteert de fin. commissie tot goedkeuring der 
rekening, die door hen in orde bevonden werd. De vergadering gaat hiermee accoord 
en de voorzitter dankt den penningmeester voor z’n beheer en de fin. Commissie 
voor haar werkzaamheden. 
 
De periodiek aftredende bestuursleden A. Koopmans en W. Hoekstra worden met 
bijna algemeene stemmen herkozen en verklaren beiden deze functie opnieuw te 
aanvaarden onder dankbetuiging aan de vergadering voor het in hen gestelde 
vertrouwen. 
 
Als nieuw lid der fin commissie in de plaats van Van der Velde wordt gekozen J. 
Beck, die zich deze benoeming laat welgevallen en derhalve het volgende jaar met J. 
Weener de boeken van den penningmeester zal onderzoeken. 
 
De voorzitter vraagt H.J. de Vries of deze, als oudste aanwezig lid, zich de moeite wil 
getroosten de nummers der uit te loten aandeelen uit de bus te halen, waarna blijkt 
dat de volgende 10 aandeelen zijn uitgeloot, t.w. 
No 12 ten name van W.W. de Boer; 
No 82 ten name van G. Oord; 
No 91 ten name van J.H. de Vries; 
No 59 ten name van J. Weener; 
No 97 ten name van A.J. de Boer; 
No 22 ten name van A.H. de Jong; 
No 68 ten name van G.F. Bieruma Oosting; 
No 95 ten name van T. Hosper; 
No 58 ten name van J. Weener; 
No 8 ten name van N. Hornstra; 
 
Bij de nuvolgende bespreking van het winterprogramma kwam ook naar voren de 
herdenking van het 10 jarig bestaan der Vereeniging. Het Bestuur kreeg voor zoowel 
het één als het ander vrij mandaat. 
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De verloting van een paar schaatsen had tot uitslag, dat no 14 naar de bestuurstafel 
geroepen werd om zijn prijs in ontvangst te nemen. Naar voren kwam toen G. de 
Haan die met z’n nummer en z’n schaatsen door den voorzitter gefeliciteerd werd. 
 
Voor de gebruikelijke rondvraag was geen enkele spreker of vrager te vinden, zoodat 
de Voorzitter, na nog meegedeeld te hebben, dat er 2 inschrijvingsbriefjes voor de 
verpachting der tent waren ingeleverd, tot sluiting overging. 
 
   
   De secr. C. Bangma? 
 
 
 


